
 

 

 
 
 
Cartagena de indias D. T. Y C., 02 de octubre de 2023 

Patrimonio de la humanidad  
                                                                                                          

 

Señora 
CLAUDIA R. ARANGO SANCHEZ  

Ceo proyectos  
ARANGO INGENIERÍA 

Ciudad 
 

 

Asunto: Respuesta a observaciones al proceso de licitación LP-CTCI-011-2023 con objeto OBRAS 

PARA EL MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LAS INSTALACIONES DE LA 

CORPORACIÓN TURISMO CARTAGENA DE INDIAS. 
 
 

Estimada Sra. Arango,  

Por medio del presente oficio nos permitimos dar respuesta a las observaciones recibidas 

para el proceso de la referencia el pasado 26 de septiembre: 

1. Extender el tiempo de entrega de propuesta. Para una semana más.  Habíamos tenido 
la oportunidad de cotizar la obra civil; pero las estructuras metálicas no estaban 

contemplada en la solicitud del 1 de agosto del 2023. 
 

RESPUESTA: La CORPORACIÓN no contempla extender el tiempo de la entrega de la 

propuesta. Por otro lado la cotización a la que hace referencia hizo parte de un proceso 

para el estudio de mercado que adelantó la CORPORACIÓN con el objetivo de estimar 
los valores de las obras y fijar presupuesto oficial del proceso, estas cotizaciones no son 

vinculantes en ningún sentido ni comprometen el desarrollo del proceso de licitación 

privada publicado en la página web de la CORPORACIÓN. 

 

2. Solicito cordialmente fotos  o planos de las estructuras en mención de las cotizaciones. 
Así mismo el desmonte de la estructura vieja quedaría allí? o se sacaría del puerto. 

 
RESPUESTA: A continuación se muestran las imágenes de referencia disponibles.  

 

  
Estructura zonas de espera muelle alto 



 

 

 

  
Estructura zonas de espera muelle alto 

 

  
Estructura zonas de espera muelle bajo nativos 

 

  
Estructura entrada puerta No.2 

 



 

 

  
Estructura zonas de espera muelle bajo 

 

  
Estructura zonas de espera muelle bajo 

 

  
Estructura vía canal puerta N°2 

 
Por otro lado en el ítem “19 otros”, se contempla el retiro de material sobrante por lo que 

el desmonte de las estructuras viejas deberán sacarse del muelle. 

 

3. Especificaciones del Policarbonato  que espesor es? Y que color.  

 
RESPUESTA: Las especificaciones de lo requerido por la CORPORACIÓN es: lámina 

Alveolar de policarbonato de espesor de 6 mm, color gris. 

 

4. En los mantenimientos de estructura que en conocimiento se encuentran en muy mal 
estado; el mantenimiento es superficial.  
 
 



 

 

 

 
 

 

RESPUESTA: En los términos de referencia publicados en la página web en las páginas 12, 

13 ,14 y 15 se describen los trabajos a realizar. 

 
 

Cordialmente, 
 

 

CORPORACIÓN TURISMO CARTAGENA DE INDIAS 

Mobile User


